

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Сталинская ПОБЕДА

ОРГАН
Д. КОНСТАНТИНОВСКОГО РАЙОНА ВКП(б) И РАЙОННОГО ДЕПУТАТОВ ТРУДОВОЙ ОБЛАСТИ

Год издания

тринадцатый

Адрес редакции Д. Константиново, Горьковской области.

Выходит 1 раз в неделю

Выполнили годовой план сенопоставок

Колхозы „Сerp и молот“ (Суроватиха), „Смычка“ (поселок Суроватиха), „Победа“ (Маликово), „Ударник“ (Мирша) первыми в районе досрочно выполнили план сенопоставок из урожая 1943 года.

Государству сдано сено высокого качества.

Во всеоружии встретить уборку урожая

Образцовая подготовка к уборке урожая решит успех всей уборочной кампании в сжатые сроки и без потерь.

Хорошо подготовиться к уборочной — это значит привести в полный порядок все уборочные машины, оборудовать жатки зерноуловителями, в достаточном количестве заготовить мешкотары, привести в полную готовность молотильные токи, глубоко продумать вопрос о правильной организации труда.

Уже сейчас в каждом колхозе должен быть составлен рабочий план уборки урожая и сдачи сельхозпродуктов.

В прошлом году колхозы В Терешковского сельсовета уборку урожая затянули только лишь потому, что подготовка к ней проводилась неорганизованно, плохо эта ошибка повторяется и в этом году. В колхозах «Трактор», «Ударник» рабочие планы не составлены, не подготовлены крытые токи, не отремонтированы уборочные машины. В этом году еще в более широких размерах будет применяться ручной труд на уборке. Поэтому

необходимо сейчас же полностью подготовить весь уборочный ручной инвентарь (серпы, грабли, косы и т. д.)

Для сдачи хлеба государству в каждом колхозе необходимо создать транспортную бригаду, закрепить за ней лучших лошадей, лучший транспорт и ответственного лица из числа лучших колхозников.

На МТС в предстоящую уборочную кампанию возлагаются большие ответственности, но, к сожалению, ремонт комбайнов, жаток, молотилок в обеих МТС нашего района проходит медленно.

По решению райкома ВКП(б) и Райисполкома с 1 по 5 июля проводится проверка готовности каждого колхоза к уборочной и заготовкам сельхозпродуктов в 1943 г. Задача проверки — выявить готовность каждого колхоза, МТС и совхоза к уборке, принять меры к устранению недостатков, оказать необходимую помощь отстающим колхозам, мобилизовать колхозные массы на успешное проведение уборочной. Уборка урожая 1943 года должна быть проведена по-военному.

В первую очередь — государству

Колхоз «Победа» (Маликово) 26 июня полностью рассчитался с государством по сенопоставкам. Слаженно и четко работали колхозники на сеноуборке.

Косцы: Лапша А. И., Киселева Т. В. дневную норму выполнили на 138 процентов. Суястрина Д. и Демидова А. — на 140. Правильная организация работы и честный труд колхозников явились результатом того, что колхоз уборку сена и сдачу его государству закончил в короткий — установленный планом срок.

Чекина.

Нормы перевыполняют

В этом году уменьшен процент сеноуборочной имеет еще большее значение, чем когда-либо.

Помня об этом, колхозники сельхозартеля «Ильич» с большим подъемом работают на сенокосе показывая образцы высокой производительности труда.

Колхозники Загуменцова А. А., Буярева П. Я., Созонова Е. А. при норме 0.35 га ежедневно скашивают по 0.51—0.53 га при хорошем качестве работы.

Гладышева.

Лучшее сено — государству

Дружно и организованно проходит сеноуборочная в колхозе им. Кагановича Сарлейского сельсовета. Чтобы напряженно использовать каждую минуту рабочего времени, не делать излишнюю ходьбу, для косцов прямо в поле привозится обед.

Колхозники работают с большим подъемом и воодушевлением.

На 26 июня колхоз полностью рассчитался по сенопоставкам. Сено сдано лучшего качества.

Бак Е.



На фронтах Отечественной войны мы сражаемся за родину сына, два зятя, три внука кузнеца колхоза «Новая Жизнь» (Кунгурский район Молотовской области) П. А. Кузнецова.

На снимке: П. А. Кузнецов (на переднем плане) досрочно выпускает из ремонта жатку для уборки семенных участков.

Фото А. Фатеева, Фотохроника ТАСС.

На фронтах отечественной войны

(Обзор военных действий с 23 по 29 июня 1943 года).

На одном участке Калининского фронта наши подразделения 25 июня атаковали противника и овладели населенным пунктом. В течение дня немцы трижды бросались в контратаки, но каждый раз несли большие потери и откатывались назад. Наши подразделения уничтожили до 600 немецких солдат и офицеров, захвачено 6 вражеских минометов, более 100 винтовок, 2 радиостанции и другие трофеи. Взяты пленные. 27 июня противник снова пытался вернуть утраченные им позиции. Гитлеровцы шесть раз переходили в атаки, но успеха не добились. На поле боя осталось до 400 вражеских трупов.

Западнее Белгорода наши подразделения 24 июня вели бои местного значения. Советские бойцы ворвались в опорный пункт противника, уничтожили 3 крупных немецких ДЗОТов и несколько пулеметных точек. На поле боя осталось 180 вражеских трупов, 6 снайперов во главе с героем советского союза старшиной Николаем Ильичем пробыли 7 дней в засаде за передним краем нашей обороны. За это время снайперы истребили 125 гитлеровцев.

На Карельском фронте две группы бойцов под командованием капитана Миронова и капитана Лебедева 26 июня атаковали опорный пункт противника. Советские бойцы гранатами и штыками уничтожили до роты белофиннов. Возрано 10 землянок и 2 ДЗОТа, уничтожены две минометных батареи, 6 станковых пулеметов и обоз противника с боеприпасами. 28 июня подразделения Н-ской части атаковали противника, укрепившегося на высоте. В результате рукопашной схватки наши бойцы овладели высотой. Контратаки противника успешно отражены. Уничтожено более 300 вражеских

солдат и офицеров. За истекшую неделю с 20 по 26 июня включительно в воздушных боях, огнем зенитной артиллерии и войск уничтожено 2:1 немецких самолетов. Кроме того большое количество вражеских самолетов уничтожено и повреждено в результате налетов советской авиации на аэродромы противника. Наши потери за это же время — 74 самолета.

Советская авиация дальнего действия совершила налеты на железнодорожные узлы Орел, Орша, Брянск, Пеков, Станции Навля, Карачев и порт Тамань. Бомбардировка вызвала много пожаров и взрывов.

Наша авиация и корабли потопили подводную лодку, транспорт, 3 сторожевых катера, 2 самоходных десантных баржи и повредили транспорт противника.

Несколько партизанских отрядов, действующих в Ленинградской области, в десятидневных боях против немецких захватчиков уничтожили до батальона гитлеровцев, сожгли танк, 12 грузовых автомашин с военными грузами и 4 легковых автомашины. Партизаны захватили много оружия боеприпасов и продовольствия. За это же время советские патриоты пустили под откос 9 немецких эшелонов. Уничтожены 2 паровоза, 14 вагонов с солдатами, 7 платформ с орудиями, 5 платформ с автомоторами, 24 вагона с продовольствием, 4 цистерны в горючим и 39 вагонов с разными военными грузами.

Получено сообщение о новом чудовищном злодеянии немецко-фашистских мерзавцев в Вологде, Ленинградской области, гитлеровцы схватили 8 подростков и насильно взяли у них большие дозы крови для переливания раненым немецким офицерам. Все подростки умерли.

О ПРОВЕДЕНИИ ПРОВЕРКИ ГОТОВНОСТИ КОЛХОЗОВ К УБОРКЕ УРОЖАЯ И ЗАГОТОВКАМ СЕЛЬХОЗПРОДУКТОВ В 1943 ГОДУ

Постановление

Исполкома Д Константиновского Райсовета и бюро РК ВКП(б) от 26 VI—43 года

1. Провести в период с 1-го по 5-е июля проверку готовности каждого колхоза к уборке урожая и заготовкам сельхозпродуктов в 1943 году.

2. Для проведения проверки готовности колхозов к уборке урожая и заготовкам сельхозпродуктов в каждом сельсовете создать комиссии.

Утвердить председателей комиссий следующих товарищей:

Кужутский сельсовет	ЛУНЕВ М. Ф. секретарь РК ВКП(б).
Богоявленский с/совет	ГАРАНЦ И. И. » »
Б-Терюшевский с/совет	ЦЕПИЛОВ А. И. » »
Симбилейский с/совет	СОРОКИН И. Г. Пред. Райсовета
В-Покровский с/совет	ФОМИЧЕВ А. Г. Зам. пред. Райсовета
Мухомодовский с/совет	БОКАРЕВ М. Ф. » »
Тепелевский с/совет	ВЕРШИНИЦА С. В. » »
Осиновский с/совет	МУРЗАЕВ П. Д. Секретарь Райсовета
Таможниковский с/совет	БЛАГОВ Н. А. Зав. Райзо
Гр-Полянский с/совет	ШИЛИН И. И. нач. РО НБВД
Суроватихинский с/совет	АНИСИМОВ А. И. уполн. наркомзат
Муравьицкий с/совет	МИХЕЕВ П. Я. управ. Росглавмолоко
Лубянецкий с/совет	БАЛУЕВ В. И. Райпрокурор
Д-Константиновский с/совет	БОРИН В. А. управ. Госбанка
Белозеровский с/совет	КИСЕЕВА М. Д. зав. отд. пропаганды РК
Арманихинский с/совет	НИКОЛАЕВ В. И. Зав. орг. инстр. отд. РК.
Мигалкинский с/совет	ТОЛБАЧЕВ И. М. Пред. РИС
Выползовский с/совет	САЛИН Нач. РО милиции
Сарлейский с/совет	КАЛИНИН В. П. Зав. Райздравом.

Предложить председателям комиссий в сельсовете комплектовать состав комиссий, включив в их состав председателя сельсовета, участкового агронома или пом. агронома, руководителя сельхозхозяйственной секции сельсовета, председателя соответствующего колхоза.

Предложить председателям комиссий результаты проверки готовности колхозов к уборке урожая и заготовкам сельхозпродуктов оформить актами с указанием недостатков и сроков, в которые их необходимо устранить. Итоги проверки обсудить на колхозных собраниях.

5. Обязать председателей комиссий после окончания проверки организовать в каждом колхозе пробные выезды в поле на уборку.

Председатель исполкома райсовета СОРОКИН
Секретарь РК ВКП(б) ЛУНЕВ.

Бомбардировка нашей авиацией железнодорожного узла Орел и аэродромов противника

В ночь на 27 июня наша авиация дальнего действия произвела налеты на железнодорожный узел Орел и аэродромы противника.

В результате бомбардировки на железнодорожном узле Орел возникло 16 больших пожаров. Горели железнодорожные эшелоны противника. Среди пожаров произошло несколько сильных взрывов.

На аэродромах противника экипажи наших самолетов наблюдали также много пожаров и взрывов.

Все наши самолеты вернулись на свои базы.

Об отсрочке выборов в Верховный Совет РСФСР

Президиум Верховного Совета РСФСР постановил: Ввиду обстоятельств военного времени отложить еще на один год выборы в Верховный Совет РСФСР.

Продлить на указанный срок полномочия Верховного Совета РСФСР первого созыва.

